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N-VA� : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB� : Vlaams Belang
MR� : Mouvement Réformateur
PS� : Parti Socialiste
PVDA-PTB� : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés� : Les Engagés
Vooruit� : Vooruit
cd&v� : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen� : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld� : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI� : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Samenstelling van de commissie op de datum van indiening van het verslag/
Composition de la commission à la date de dépôt du rapport

Voorzitter/Président: Els Van Hoof
A. — Vaste leden / Titulaires: B. — Plaatsvervangers / Suppléants:
N-VA Koen Metsu, Darya Safai, Anneleen Van Bossuyt Mireille Colson, Eva Demesmaeker, Kathleen Depoorter, Michael Freilich
VB Britt Huybrechts, Ellen Samyn Annick Ponthier, Werner Somers, Wouter Vermeersch
MR Michel De Maegd, Charlotte Deborsu Daniel Bacquelaine, Hervé Cornillie, Mathieu Michel
PS Christophe Lacroix, Lydia Mutyebele Ngoi Hugues Bayet, Philippe Courard, Ludivine Dedonder
PVDA-PTB Nabil Boukili, Ayse Yigit Natalie Eggermont, Peter Mertens, Robin Tonniau
Les Engagés Pierre Kompany, Benoît Lutgen Luc Frank, Stéphane Lasseaux, Carmen Ramlot
Vooruit Annick Lambrecht Fatima Lamarti, Oskar Seuntjens
cd&v Els Van Hoof Franky Demon, Sammy Mahdi
Ecolo-Groen Rajae Maouane Staf Aerts, Tinne Van der Straeten
Open Vld Kjell Vander Elst Alexander De Croo, Paul Van Tigchelt
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Lors de sa réunion du 26 novembre 2024, la commis-
sion des Relations extérieures a organisé une session 
d’information avec des collaborateurs de l’Egmont 
Institute et d’Enabel concernant l’état des lieux et les 
perspectives pour l’avenir de l’Afrique.

Session d’information avec:

— Mme Nina Wilén, directrice Afrique, Egmont Institute;

— M. Roberto Resmini, expert Paix et Sécurité, Enabel;

— M. Erik Kennes, chercheur principal Afrique, Egmont 
Institute;

— M. San Bilal, directeur ECDPM;

— M. Jean-Christophe Charlier, directeur Paix et 
Stabilité, Enabel;

— M. Jean-Louis De Brouwer, directeur Affaires 
européennes, Egmont Institute;

— Mme Raffaella Greco Tonegutti, experte Migration 
et Développement, Enabel;

— M. Pol De Witte, directeur général Egmont Institute;

— Mme Heidy Rombouts, directrice générale de la 
Coopération au développement et de l’aide humanitaire 
(DGD);

— M. Philippe Bronchain, directeur du service Afrique 
subsaharienne du SPF Affaires étrangères;

— M. Jean Van Wetter, directeur général d’Enabel.

Le compte rendu numérique (art. 32 Rgt. juncto 
art. 178bis Rgt.) de cette session d’information peut 
être consulté sur le site web de la Chambre:

ht tps://media. lachambre.be/media/index.
html?language=fr&sid=56U0173

De commissie voor Buitenlandse Betrekkingen heeft 
tijdens haar vergadering van 26 november 2024 een 
informatiesessie georganiseerd met medewerkers van 
het Egmont Institute en Enabel betreffende een stand 
van zaken en de toekomstige perspectieven van Afrika.

Informatiesessie met:

— mevrouw Nina Wilén, directrice Afrika, Egmont 
Institute;

— de heer Roberto Resmini, expert Vrede en Veiligheid, 
Enabel;

— de heer Erik Kennes, senior onderzoeker Afrika, 
Egmont Institute;

— de heer San Bilal, directeur ECDPM;

— de heer Jean-Christophe Charlier, directeur Vrede 
en Stabiliteit, Enabel;

— de heer Jean-Louis De Brouwer, directeur Europese 
Zaken, Egmont Institute;

— mevrouw Raffaella Greco Tonegutti, experte Migratie 
en Ontwikkeling, Enabel;

— de heer Pol De Witte, directeur generaal van Egmont 
Institute;

— mevrouw Heidy Rombouts, directrice-generaal Ont-
wikkelingssamenwerking en Humanitaire Hulp (DGD);

— de heer Philippe Bronchain, directeur van de af-
deling Afrika ten Zuiden van de Sahara van de FOD 
Buitenlandse Zaken;

— de heer Jean Van Wetter, algemeen directeur van 
Enabel.

Het digitaal verslag (art. 32 Rgt. juncto art. 178bis Rgt.) 
van deze informatiesessie kan worden geraadpleegd op 
de website van de Kamer:

ht tps: / /med ia .dekamer.be /media / i ndex .
html?language=nl&sid=56U0173
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